
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Limerick
	Rok, semestr: 2016/2017 letní
	Kurzy z jiných fakult: Ano. Studenti si musí zvolit nejméně 3 kurzy ze své fakulty a 2 si pak mohou zvolit z jiné.
	Stipendium: Nejsem si toho vědoma.
	Odkazy: www.ul.ie
Tam lze najít odkazy na pdf s kurzy i na internetovou stránku s podrobným popisem jednotlivých kurzů.
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: V rámci každého kurzu museli studenti navštěvovat také povinné semináře, které se nakonec ukázaly jako velice prospěšné. Studenti také museli mít svůj názor a museli se aktivně účastnit všech diskuzí. Výborné propojení teoretických znalostí a praktickou částí.
	Další informace: Výborná organizace, velmi dobře fungující program pro mezinárodní studenty, velké množství Clubs and Societies, celkově výborné vybavení univerzity a velice vstřícný přístup.
	Zahraniční fakulta: Arts, Humanities & Social Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: O něco náročnější především co se týče průběžné práce v semestru.
	Náročnost zkoušek: Srovnatelná.


